

Anonymiseret version

Commented [s1]: Dossier de Travail

Oversættelse C-777/19 - 1

Commented [GTi2]: C-777/19

Affaire C-777/19 Sag C-458/00.

Commented [GTi3]: C-777/19

Demande de décision préjudicielle Anmodning om præjudiciel afgørelse

Commented [e4]: (~100%) 52003DC0301
Plus de détails (+11)

Dato for indlevering:

Commented [e5]: (=) 62012CA0099
Plus de détails (+6)

22. oktober 2019

Forelæggende ret:

Tribunal de grande instance de Paris (France)

Afgørelse af:

1. oktober 2019

Parties demanderesses:

XZ

YY

Sagsøgt(e)/Indstævnt(e):

BNP Paribas Personal Finance SA

Les faits et les moyens de la présente affaire correspondent en substance à ceux de la demande de décision préjudicielle présentée dans l'affaire C-776/19 et les questions préjudicielles sont identiques à celles déférées dans ladite affaire. De faktiske omstændigheder og begrundelsen for forelæggelsen svarer i det væsentlige til sag C-364/14, og de præjudicielle spørgsmål er identiske. DA

Commented [GTi6]: C-776/19

Commented [e7]: (~98%) DDP-C-0412-2014
Plus de détails (+3)

DA